

品尚

侯佩岑
温柔也是一种力量

有着“台湾第一美女主播”美誉的侯佩岑，凭借着端庄气质、甜美微笑和知礼才深为自己聚敛了大量人气，使她在屏幕上的活跃度越来越高。与别的明星不同，当大家纷纷向性感熟女转变时，以清纯出道，用优雅知性俘获人心的侯佩岑如今一改斯文形象，走上了可爱的芭比路线。天生娇俏可人的圆脸、大大的眼睛，还有饱满的五官，不需要多加修饰就能完美展现出公主的灵动气质。

“我承认自己比一般的女孩子更‘女生气’，可能是因为从小受到母亲耳濡目染的结果，就像水一样。”她做了一个用手捧的姿势，“放在什么样的容器里，就有什么样的形态，非常柔软。举手投足、言谈举止，就应该是这个样子——所有的问题，都应该温柔地去面对。”因为母亲曾经是台湾地区红极一时的演员，深深知道娱乐圈的辛苦和不易，所以当侯佩岑从美国读完心理学和大众传播双学位选择进入电视台时，曾遭到母亲的强烈反对。“还好妈妈宝贝我，看到我很享受这份工作，她便成为我最忠实的观众。”侯佩岑笑了。于是，从不知名的新闻主播做起，经过短短几年的磨砺，侯佩岑的事业变得顺风顺水，像童话故事中走了好运的灰姑娘：当红主持人、广告明星、电视剧女主角、作家、歌手，她一路过关斩将，坐稳“最年轻的第一美女主播”宝座，更一鼓作气向着“全能艺人”的巅峰进发。

侯佩岑坦言，自己的第一位美容启蒙老师，正是勤于保养的妈妈林月云。从小，看妈妈坐在地板上对着落地镜涂涂抹抹，侯佩岑也有样学样跟着做。当一般18岁少女对瓶瓶罐罐保养品仍陌生时，侯佩岑早已经从基础的化妆水、乳液，进阶到擦眼霜了。她也比一般人更早实施“分区保养”，例如，眼睛、T字、脸颊用的卸妆品，质地各自不同，同时间使用三大罐。“年轻时到美国念书，妈妈都会准备一包保养品给我，我就照妈妈的指示保养脸蛋、眼周。”保养，是侯佩岑与妈妈都喜欢、且聊不腻的共同话题，至今两人还会一起保养，最快乐的事是夜里同时敷面膜，母女感情也在保养时光中滋长。



现代快报 品尚 现代红娘

Rose Meeting
圣诞“玫瑰之约”

单身狂欢，与幸福撞满怀



|去汉中门精品花卉市场
|将浪漫心愿系在圣诞树上

协办：南京市汉中门精品花卉市场